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PRECIZĂRI PENTRU CANDIDA łII DECLARA łI ADMI ŞI ÎN ANUL I DE MASTER, ÎN SESIUNEA SEPTEMBRIE 2010 
 
 
I. În perioada 13-15 SEPTEMBRIE 2010 candidaŃii admişi pe locurile cu taxă vor aduce actele de studii ÎN ORIGINAL  (sau în copii legalizate dacă mai 
urmează şi o altă specializare în regim de student finanŃat de la bugetul de stat, inclusiv o adeverinŃă de la facultatea unde are actele in original),  după cum urmează: 
- diploma de bacalaureat şi foaia matricolă - pentru studii liceale; 
- adeverinta de licenŃă, pentru absolvenŃii promotiei 2010; 
-     diploma de licenŃă şi foaia matricolă - pentru studii universitare de de licenŃă, în cazul absolvenŃilor promoŃiilor anterioare. 
       

De asemenea, aceştia trebuie să facă dovada achitării cel puŃin 30 % din taxa de şcolarizare pentru semestrul I al anului universitar 2010/2011 (adică 240 lei) şi 
vor completa un formular de declaraŃie pe proprie răspundere, la secretariatul facultăŃii. 
 
Taxa se achită la orice filială BRD din Ńară, nu la secretariat! 
 
AtenŃie! 
Aceşti candidaŃi NU VOR ACHITA taxa de inmatriculare de 40 lei!  
 
CandidaŃilor care renunŃă la şcolarizare în termen de cinci zile de la semnarea declaraŃiei, li se vor reŃine 10 % din taxa de şcolarizare pentru semestrul I. Dacă cererea de 
retragere se va face după depăşirea termenului de cinci zile de la semnarea declaraŃiei, candidaŃilor li se va reŃine 15 % din taxa de şcolarizare pentru semestrul I. 
 
CandidaŃilor admi şi pe locurile cu taxă, care se retrag după începerea anului universitar, nu li se mai restituie taxa de şcolarizare achitată! 
 
 
 
 
II. DUPĂ DATA DE 15 SEPTEMBRIE 2010, CAND IDAłII CARE NU AU COMPLETAT DOSARUL DE ÎNSCRIERE, NU AU ACHITAT TAXELE 

MENłIONATE MAI SUS ŞI NU AU COMPLETAT FORMULARUL DE DECLARAłIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE, VOR FI DECLARAłI 
RESPINŞI. Locurile rămase libere se redistribuie candidaŃilor care îndeplinesc condiŃiile de admitere, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere.  


